

**Рішення акціонера № 323**  
**Акціонерного товариства “Укргазвидобування”**

м. Київ

“27” 12 2018 р.

Публічне акціонерне товариство “Національна акціонерна компанія “Нафтогаз України” (далі – Компанія) є одноосібним акціонером Акціонерного товариства “Укргазвидобування” (далі – Товариство).

Відповідно до ст. 49 Закону України “Про акціонерні товариства”, пункту 10.15 статуту Товариства Компанія одноосібно здійснює повноваження загальних зборів Товариства.

Пунктом 4.11 статуту Товариства передбачено, що якщо правочин є серією правочинів і внаслідок запланованого укладення чергового правочину з цієї серії загальна сума Правочину досягне розміру, який вимагає прийняття рішення відповідним органом Товариства, відповідний орган Товариства приймає рішення про вчинення правочину, в результаті укладення якого досягається такий розмір, та кожного наступного правочину з цієї серії.

Згідно з підпунктом 10.2.56 статуту Товариства прийняття рішення про вчинення правочину у межах, передбачених затвердженим загальними зборами фінансовим планом (бюджетом) Товариства, на суму, що дорівнює або перевищує 500 000 000 гривень (п'ятсот мільйонів гривень) або еквівалент цієї суми у будь-якій іншій валюті, розрахований за курсом Національного банку України, станом на 31 грудня року, що передує року вчинення відповідного Правочину, належить до виключної компетенції загальних зборів.

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

Про вчинення Товариством правочину з ТОВ “ІНТЕРПАЙП УКРАЇНА”, а саме укладання додаткової угоди до договору від 11.05.2018 № УБГ279/015-18.

**З питання порядку денного загальні збори Товариства вирішили:**

Товариству вчинити правочин з Товариством з обмеженою відповідальністю “ІНТЕРПАЙП УКРАЇНА” (код ЄДРПОУ 33668606), а саме укласти додаткову угоду до договору поставки від 11.05.2018 № УБГ279/015-18 (допорогова закупівля № 18Т-030 Лот № 5 - Труби обсадні з різью класу “Преміум” в асортименті) щодо продовження строків поставки товару в частині зміни граничного строку поставки з 180 календарних днів з дати укладення договору на 240 календарних днів з дати укладення договору (проект додаткової угоди додається).

**Від акціонера**

**Голова правління**

**публічного акціонерного товариства**

**“Національна акціонерна компанія “Нафтогаз України”**



\_\_\_\_\_ А.В. Коболєв

